PeweHue
VPaBHEHUMW,
coaepXxalygunx
nepeMeHHYIo
noa 3HAKOM

MoAyNns
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Moaynu oObIYHO NpeacTaBnAT TPYAHOCTb
NPaKTU4YECKU ANnA Bcex o0yyvyaroLmnxcs.

Adonsa B TO )Xe BpeMS 3TO
YPaBHEHMUM, oaHa U3
coaepi xawmx nobuMmenwinx tem
nepeMeHHyIo noa aBTOpPOB -
3HaKOM MoAayns, coCTaBMuTeNen
B HaWIuX 3apaHmn N'NMA no
yuyebHukax MaTeMaTuke. B
CTPEMMUTCSH K HYJIIO. 3afaHuax yactu C
MMEeHHO No3ToOMY MOAY/ib, KaK
LUKOJIbHUKMU npasuno, nnbo
He npuobpeTaloT coAep>XuTca B
NPOYHbIX HABbIKOB ycnosumn, nnbo
obpaweHums c BO3HUKaET B
mMoayeMm. . . npouecce peLleHus.




[lo3TOMY, 3apAauya yuuTensa
nomMmo4b obyvyarowimmcs
Hay4yuTbcs obpaLwaTtbca C
TaKUMU 3a4aHNAMM
NMpaBUJIbHO, BOOPY>XXUTb UX
Pa3JINMHbIMMU NMpUEMaMM U
cnocobamMmu peLueHus
VYPaBHEHUU C MoAayJieM.



Masio KTO M3 yvyauwumxca K 11 knaccy
NMOMHUT O CMbICJie NMOHATUA «<MOoAYJib>.
Echn e Haunaytca Te, KTO MNOMHMT
cbopMansibHO - onucaTtesibHYIo
CTPYKTYpPY ANA pacKpbiTua Moayns
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TO CKOpee BCero Aasiblie 3TOMU 3arnucum

Aesio0 He MNOUAET, TaK KaK yuvalwimecs
coBepLeHHO He MOrytT ee MNnpUMEeHSATb

npu peweHnm ypaBHeHUMNn.




Mo3TOMYy B nepByrHO ou4yepeab Ha

CaMbIX NPOCTbIX npuMmepax
BOCCTaHaB/iMBaeM npeacrtaBJZieHMe o
NOHATUMU «MOAYJib>. NMpaBuno
n3 Tpex CJ10B
MOZIVYIIb - ATO PACCTO}IHHE
4 |x‘ = 7

N
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YTOUYHSIEM, pPacCTOsIHMEe Mexay 4YeM M
yeM.




OctaBnsaa Ha [OOCKe PUCYHOK;,

KOTOPbIN éyner MrpaTtb poOJb
«MOACKA3KM - HAaNnoOMMHAaHUA »,
npeapnaraem yyalwunmMmcs pewwunTb
ypaBHEeHUs

Bx+1=7, [1-2x=43, [11+10x=1¢[7-3x|=11

MOYIb - 9TO PACCTOSHIE
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B =7 =24 =43 L+ 104 =Y 735 = 11"
<3x+1—7 (1-2x=43, 11+10x =1, <7 3x=11,
3x +1==7;| |1 - 2x =—43; <11+10x:—1; 7-3x=-1;
J3x =06, |[-2x=42, | (10x=—10, <_3x +
3x = —8; - 2x = —44; ) 10x =—12; = 3x=-18;
(x =2, x==21, (x=-1, (4
<x=—§. x=22. x=—12. T30
8 x=6. 4
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3arem, npegnaraem ypaBHEHUS NOCIIOXKHEE:
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Cneaywwm war B OCBOEHUM I3TOU TEMbI —
PELLEHNE YypaBHEHUW, coaepXxalwnx HeCKOSbKO
BbIpa)XeHN, CTOSALWMX nod 3Hakamm moaynd. Ans
Nx peLleHns BOCMOSb3yeMcs METOO0M
NocriegoBaTesibHOro packpbiTUa MOOYIEWN.
'A-I/axouvuvl TOYKN B KOTOPbIX Kaxgoe BblpameH@
CTodllee nod 3HaKoOM MoAayns, MOXET MEHSTb
CBOW 3HaK.

2.0TMe4yaeM HauOeHHble TOYKM Ha YMNCIOBOW OCM.
(Mbl nony4Yunn wvHTepBarnbl 3HaKOMOCTOSHCTBA
Bblpa)XeHUN, CTOALLMX Moa 3Hakamm Moayns.)

Ha kaxgom wuHTepBane wmoAdynn BbipaXXeHumn
packpbiBaeM B COOTBETCTBUN C UX 3HaAKaMMW. /
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PelumMm ypaBHEeHuUA:
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Cneayrouwmm wiar - pewieHme ypaBsBHeHUM
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Ho yaiie 6biBaeT

MCNOJ1b30BaThb obnacrtb
HKUMMU M 3anucatb ApYIrvyio
by y=| ngBH pyry

CUCTEMY,
YPaBHEHUIO:

OCWJ1IbHYIO

BbirogHO

3HAYeHUM
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PeluM ypaBHEeHMUA: 2+ — 7| =5—2%
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